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premultiplicando por ET(k) y postmultiplicando por e(k), tenemos

T () AT PoAole(k) = €T (R)(L — 40)Fo — 151 — 7,)"CTCle(k)
lAe(®)IF = (1 —va)llet®lE, — Yol — 1) ICe®)®
< Q-2
(&I,

I

IA

de lo que finalmente se obtiene

1 Aee(B)llp, < lle(®)lp, (3.19)
Utilizando los resultados anteriores (3.18 - 3.19), se tiene
AVER) < eI, + o IeRrb iRz, + B0 (IR,
< ~Ylle®)E, + 2barlle®)ilz, + BrleB)E,
puesto que v, = 78 (3.14), obtenemos
AV(e®)) < —rllek)l?, + 2ni7lleR)IE, +bir"|le(k)||2,

< ~7(0 — 201 — biT)||e(k)|I,-

Definiendo § := 0 — 2b; — b7 y 51 0 < 76 < 1, resulta

AV(eR)) < —Tolle®)z,
< —rV(e(k)) (3.20)

y recordando la forma. de la funcién de Lyapunov (3.15) se tiene
V(sfk +1)) - V(ek) < —76V(e(k))
< (1-78)V(e(k))
0 de manera equivalente
Vielk+1)) < (1 - 76)*V (e(ko)) (3.21)

a

De este modo concluimos convergencia exponencial para el error de estimacién (3.11),

es decir, 1os estimados del observador discreto (3.9) convergen de manera exponencial a
los estados del sistema (3.1).



